



В Шексне 36-летний местный житель осужден за истязание супруги и 8-летнего пасынка



Собранные Череповецким межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 36-летнего мужчины. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание).

Следствием и судом установлено, что в поселке Шексне обвиняемый в период с октября 2017 года по февраль 2018 года неоднократно причинял супруге и 8-летнему пасынку побои, наказывал ремнем ребенка, находящегося в виду малолетнего возраста в беспомощном состоянии, а также материальной и иной зависимости от мужчины, обусловленной совместным проживанием с ним. В общей сложности следователи собрали доказательства 7 фактов рукоприкладства по отношению к женщине и мальчику.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В УМВД России по Шекснинскому району следователем СКР внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, а также надлежащей организации работы подразделения по делам несовершеннолетних по профилактике жестокого обращения с детьми в семьях на подведомственной территории.

Подсудимый свою вину признал полностью.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно. В случае любого неправомерного поведения условное осуждение мужчине может быть судом отменено с направлением его для реального отбытия наказания в исправительную колонию.

11 Октября 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1261813>